

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช
 สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๖
 วันพุธที่ ๒๗ เดือนธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๖
 ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช

สมาชิกสภา อบต. จำนวน ๑๕ คน

มาประชุม จำนวน ๑๕ คน

- | | |
|--------------------------------|-----------------------|
| ๑. นายอรรถ พูนผล | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑ |
| ๒. นายมนัสนันท์ สร้อยสรระน้อย | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๒ |
| ๓. นางลารวรรณ ดุษฎี | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๓ |
| ๔. นายวีระสิทธิ์ ฝอยกิ่ง | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๔ |
| ๕. นายวินทกร ทรัพย์กิ่ง | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๕ |
| ๖. นายจำนงค์ จอมกิ่ง | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๖ |
| ๗. นางอภิญา ลักขชร | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๗ |
| ๘. นายสมคิด พูลกิ่ง | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๘ |
| ๙. นายคันทร ชุ่มกิ่ง | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๙ |
| ๑๐. นายปิยชล เขตกิ่ง | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๐ |
| ๑๑. นายทองคุณ พูนผล | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๑ |
| ๑๒. นายสมาน ชื่นยะปรอก | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๒ |
| ๑๓. นายอุดม คุณขุนทด | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๓ |
| ๑๔. นายสมบูรณ์ คำกิ่ง | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๔ |
| ๑๕. นางเลิศลักษณ์ ทูลบุญลินทร์ | สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑๕ |
| ๑๖. นายมานัส ถนอมทรัพย์ | เลขานุการสภาฯ |

ผู้ไม่มาประชุม -

ผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน ๑๒ คน

- | | |
|----------------------------|---|
| ๑. นายสมบูรณ์ ทูลบุญลินทร์ | นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช |
| ๒. นายสมหมาย วันกิ่ง | รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช |
| ๓. นายพนัษฐพงษ์ ซอกิ่ง | รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช |
| ๔. นางทองปิ่น ยุระวงษ์ | เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช |
| ๕. นางชนิษฐา คำศูนย์ | หัวหน้าสำนักปลัด อบต. |
| ๖. นางสาวมนัสสิขา สุระชน | ผู้อำนวยการกองช่าง |
| ๗. นายวรินทร์ ยนจอหอ | ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ |
| ๘. นางสุรีย์ เธอจังหว็ด | นักจัดการงานทั่วไป |

๙. นางน้ำฝน แพงกิ่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
 ๑๐. นางสาวแสงมณี ทับกิ่ง คนงาน

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น.

ที่ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราขมาครบองค์ประชุม นายคันศร ชุ่มกิ่ง รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราขได้รับมอบหมายจากประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราขให้ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม ได้กล่าวต่อที่ประชุมว่า สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๖ เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วขอเปิดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้

ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายคันศร ชุ่มกิ่ง (รองประธานสภาฯ) -ขอแนะนำสมาชิกสภา อบต.สะแกราข หมู่ที่ ๑๕ คนใหม่ที่ได้รับเลือกตั้งเข้ามาแทน ส.อบต.สมพงศ์ฯ เมื่อวันที่ ๓ ธันวาคม ๒๕๖๖ คือ นางเลิศลักษณ์ ทูลบุญฤทธิ์
 -วันนี้ช่วงบ่ายถึงตอนเย็นจะมีการเลี้ยงสังสรรค์ปีใหม่ส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ ขอเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมงานสังสรรค์
 ประธานฯ -เลขาสภาฯ มีเรื่องที่จะแจ้งในที่ประชุมหรือไม่
 เลขานุการสภาฯ -ไม่มีเรื่องจะแจ้ง

ระเบียบวาระที่ ๒

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว(สมัยวิสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๖ เมื่อจันทร์วันที่ ๒๕ กันยายน ๒๕๖๖)

ประธานฯ -มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขหรือเพิ่มเติมรายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่
 ที่ประชุม -ไม่มี
 ประธานฯ -ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขหรือเพิ่มเติมรายงานการประชุม ขอมติรับรองรายงานการประชุมด้วย

มติที่ประชุม

-รับรอง

ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่องเสนอเพื่อทราบ

นายอรรถ พูนผล ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราข ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม
 ประธานฯ -ในวาระนี้ขอเชิญผู้บริหารหรือเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง
 นางสมบูรณ์ ชื่นนอก -เรียนท่านประธานฯ ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ในวาระเรื่องรายงานการติดตามและ (นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ) ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น เป็นวาระที่แจ้งให้สภาทราบตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ ข้อ ๑๓ และ ข้อ ๑๔ (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ ได้กำหนดให้มีการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น โดยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมีหน้าที่ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จึงขอสรุปผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราข ตาม

เอกสารรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ตามที่ได้แจกให้ท่านสมาชิกทุกท่านแล้ว ซึ่งยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราซมีทั้งหมด ๙ ยุทธศาสตร์ด้วยกัน ได้แก่

๑. ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพื้นฐาน

๒. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ

๓. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม

๔. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำเพื่อการอุปโภคและบริโภค

๕. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมือง การบริหาร

๖. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข

๗. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนา วัฒนธรรม กีฬา และนันทนาการ

๘. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

๙. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการท่องเที่ยว

-สำหรับรายละเอียดตามเอกสารที่ส่งให้กับทุกท่านแล้ว มีท่านสมาชิกสงสัยจะสอบถามก็ขอเชิญสอบถามได้

ประธานฯ

-มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนฯ

นายอุดม คุณขุนทด

-เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามรายงานการติดตามและประเมินผลแผนฯ ที่เจ้าหน้าที่ได้รายงานและสรุปให้ที่ประชุมทราบนั้น ก็มีความสงสัยและขอสอบถามว่าโครงการจำนวน ๑๔๕ โครงการ แต่ได้ดำเนินการเพียง ๗๐ โครงการ จะมีผลต่อการประเมินประสิทธิภาพการพัฒนาโครงการต่างๆ หรือไม่ เพราะว่ามีร้อยละของโครงการที่ได้ดำเนินการหรือทำได้น้อย อีกเรื่องขอฝากท่านประธานสภาฯผ่านไปยังท่านนายกฯ เกี่ยวกับโครงการที่กันเงินไว้ จำนวน ๑๙ โครงการ ขอฝากท่านในการดำเนินการอยากให้มีการเร่งรัดดำเนินการให้เร็วยิ่งขึ้น ขอขอบคุณครับท่านประธานฯ

(ส.อบต.หมู่ ๑๓)

นายจ้านง จอมกิ่ง

-เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอนำเรียนท่านประธานสภาฯ เกี่ยวกับมิเตอร์น้ำประปาชำรุดเป็นจำนวนมาก จะมีแนวทางอย่างไรในการแก้ไข เพราะจะเป็นปัญหาเรื่องการชำระค่าน้ำประปาของครัวเรือน มีการใช้น้ำมากแต่มีการเก็บค่าใช้น้ำได้น้อย เป็นผลให้ขาดทุน

(ส.อบต.หมู่ ๖)

ประธานฯ

-ขอเรียนว่าในวาระนี้เป็นวาระเรื่องการติดตามและประเมินผลแผนฯ ขอว่าให้ท่านสมาชิกได้พูดเรื่องการติดตามและประเมินผลแผนฯก่อน

นางลารวรรณ ดุษฎี

-เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามในหน้าที่ ๑๘ โครงการที่ ๗ โครงการปรับสภาพแวดล้อมสำหรับคนพิการ ผู้สูงอายุฯ งบประมาณจำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท ปีที่แล้วเห็นมีจำนวน ๘๐,๐๐๐ บาท

(ส.อบต.หมู่ ๓)

ประธานฯ

-มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีจะให้ท่านนายกฯได้ชี้แจง เชิญท่านนายกฯ

- นายสมบูรณ์ ทูลบุญลินทร์-ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกทุกท่าน ในส่วนของตัวเลขรายละเอียดตาม (นายก อบต.สะแกราช) เอกสารคาดว่าเจ้าหน้าที่น่าจะพิมพ์ผิด ตามที่ท่านสมาชิกได้สอบถามหรือมีข้อสงสัยมา เรื่องโครงการปรับสภาพแวดล้อมสำหรับคนพิการ ผู้สูงอายุฯ งบประมาณ ๘๐,๐๐๐ บาท ในส่วนของคำถามท่านสมาชิกหมู่ ๑๓ สอบถามมาว่าโครงการมีจำนวน ๑๔๕ โครงการ แต่ได้ดำเนินการเพียง ๗๐ โครงการ ก็เป็นสัดส่วนที่น้อย ก็เป็นปัญหาในทางบริหาร เกี่ยวกับบรรจุโครงการไว้ในแผนพัฒนา ถ้าไม่มีในแผนฯ ก็ไม่สามารถดำเนินการได้ จึงจำเป็นต้องบรรจุไว้ในแผนฯ ทำให้มีจำนวนโครงการมาก ในส่วนของโครงการที่กันเงินไว้ จำนวน ๑๙ โครงการ ก็ดำเนินการมาใกล้จะครบทุกโครงการแล้วและคาดว่าจะดำเนินการแล้วเสร็จทุกโครงการในเร็วๆนี้ เหลือเพียง ๒ หรือ ๓ โครงการ ในส่วนของโครงการใช้เงิน สะสมในเดือนมกราคมนี้จะเร่งดำเนินการ คาดว่าโครงการจะได้ทยอยดำเนินการภายใน เดือนมีนาคมคาดว่าจะดำเนินการได้ครบทุกโครงการ ทุกโครงการมีการสำรวจครบหมด ทุกโครงการแล้ว ก็จะเร่งดำเนินการเพื่อให้เกิดประโยชน์กับพี่น้องประชาชนให้มากที่สุด
- ประธานฯ -ขอเชิญเจ้าหน้าที่แผนฯ
- นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ -เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกทุกท่าน ขอแจ้งว่าสมาชิกหมู่ใดมีโครงการใหม่ ขอให้ท่านแจ้งมา เพื่อจะได้ปรับแผนฯ คาดว่าช่วงเดือนมีนาคมจะได้ดำเนินการ
- ประธานฯ -ขอทำความเข้าใจกับท่านสมาชิกทุกท่านว่า ในการจัดทำแผนฯนั้น สมาชิกทุกหมู่จะเสนอโครงการมายัง อบต.เพื่อท่านผู้บริหารจะได้พิจารณาโครงการเพื่อบรรจุไว้ในแผนพัฒนา หรือมีการปรับแผนฯ เพื่อที่ได้ทำโครงการต่างๆซึ่งแต่ละหมู่ได้เสนอมา
- นายอุดม คุณขุนทด (ส.อบต.หมู่ ๑๓) -เรียนท่านประธานสภาฯ ผ่านไปยังท่านผู้บริหาร เรื่องการจัดงานเทศกาลผ้าไหมและของ ดิบภักชยที่ผ่านมา มีเสียงจากชาวบ้านมาว่า โครงการมีการใช้งบประมาณมาจาก อบต. มากอยู่แล้ว แต่ทำไมต้องขอรับการสนับสนุนบฯมาอีก ขอเสนอว่าถ้าบไม่พอก็ขอว่าให้ ตั้งให้เพียงพอ
- ประธานฯ -มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ เชิญเจ้าหน้าที่กองการศึกษา
- นายวรินทร์ ยนจอหอ (ผอ.กองการศึกษา) -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกที่เคารพทุกท่าน ขอเรียนชี้แจงเกี่ยวกับการจัดงาน เทศกาลผ้าไหมและของดิบภักชย มีการตั้งบฯให้เพียงพอได้ แต่มีข้อจำกัดเรื่องการ เบิกจ่ายต้องให้เป็นไปตามระเบียบฯ อย่างเช่น ในการซ่อมร่า ถึงแม้ว่าจะมีการฝึกซ่อมร่า เป็นเดือน แต่ก็สามารถเบิกค่าซ่อมได้เพียง ๗ วัน แต่กิจกรรมมีการซ่อมร่ามานานมากกว่า ๗ วัน ค่าอาหารสำหรับนางร่าก็ไม่เพียงพอ จึงจำเป็นต้องขอรับการสนับสนุนจากผู้ที่มีความ อนุเคราะห์ในการสนับสนุนอาหารหรือค่าอาหารให้แก่นางร่า ถึงแม้จะตั้งบฯไว้มากก็มี ข้อจำกัดในการเบิกจ่ายก็ต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกที่ให้การสนับสนุนกิจกรรมงานผ้าไหม
- ประธานฯ -การดำเนินการในงานกิจกรรมก็ถูกจำกัดด้วยระเบียบฯ มีสมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมหรือไม่
- นางลารวรรณ ดุษฎี (ส.อบต.หมู่ ๓) -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามในหน้าที่ ๑๙

- โครงการปรับปรุงท่อเมนประปาจากทางแยกตลาดนัด หมู่ที่ ๑๕ งบประมาณ ๔๘๕,๕๐๐ บาท เบิกจ่ายไป ๔๗๕,๐๐๐ บาท ทำให้ตัวเลขไม่ตรงกัน มียอดคงเหลือ ๐ บาท
- ประธานฯ -ขอเชิญนายกฯหรือจนท.แผนฯชี้แจง
- นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ -เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกฯ ในส่วนของตัวเลขงบประมาณไม่ตรงกันเป็นการพิมพ์ผิด จะแก้ไขให้เป็นตัวเลขคงเหลือ ๑๐,๕๐๐ บาท
- ประธานฯ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีจะขอผ่านไปในวันวาระนี้ ขอเข้าสู่วาระที่ ๓.๒ ๓.๒ การสร้างวัดประทีปแสงธรรม บ้านโคกไผ่แก้ว หมู่ที่ ๑๓ ตำบลสะแกกราช
- ประธานฯ -ในวันวาระนี้ขอเชิญรองพณัฐพงษ์ฯ
- นายพณัฐพงษ์ ชอกิ่ง (รองนายก อบต.) -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอนำเรียนชี้แจงเรื่องการก่อสร้างวัดประทีปแสงธรรม บ้านโคกไผ่แก้ว หมู่ที่ ๑๓ ตำบลสะแกกราช ขั้นตอนการดำเนินการได้ผ่านเวทีประชาคมหมู่บ้านแล้ว และได้เสนอสภา อบต.สะแกกราชเพื่อทราบในวันนี้ เป็นที่ดินของสำนักงาน สปก.หลังจากแจ้งให้สภาฯทราบแล้วก็จะส่งเรื่องไปยังสำนักงานปฏิรูปที่ดินเพื่อเกษตรกรรมเพื่อพิจารณาอนุญาตให้ใช้ที่ดินต่อไป สำหรับการก่อสร้างวัดก็จะขออนุญาตสำนักงานพระพุทธศาสนาให้ถูกต้องตามระเบียบต่อไป เนื้อที่ดินที่จะขอใช้จำนวน ๒๙ ไร่
- ประธานฯ -มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือไม่ ถ้าไม่มีจะขอเชิญปลัดฯได้ชี้แจงขั้นตอนการขออนุญาตใช้ที่ สปก.
- นายมานัส ถนอมทรัพย์ (ปลัด อบต.) -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกทุกท่าน ขอชี้แจงขั้นตอนการขอใช้ที่ สปก.ก็มีการผ่านเวทีประชาคมหมู่บ้านมาแล้ว และแจ้งให้สภา อบต.รับทราบแล้ว ขั้นตอนต่อไปก็เสนอเอกสารหลักฐานการขอใช้ที่ไปยังสำนักงาน สปก.เขตจังหวัดนครราชสีมาเพื่อพิจารณาอนุญาตต่อไป
- ประธานฯ -มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีก็จะขอเข้าสู่วาระที่ ๔ เรื่องอื่นๆ
- ระเบียบวาระที่ ๔** เรื่องอื่นๆ
- ประธานฯ -ในวันวาระนี้จะขอเชิญท่านผู้บริหารได้ชี้แจงตอบคำถามของท่านสมาชิกหมู่ที่ ๖ ท่านจำนนฯ ที่สอบถามเรื่องมิเตอร์ประปา เชิญผู้บริหาร
- นายสมหมาย วันกิ่ง (รองนายก อบต.) -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกทุกท่าน เรื่องมิเตอร์น้ำประปาก็มีการแก้ไขเปลี่ยนแปลงอยู่เรื่อยๆ บางหลังคาเรือนเจ้าของบ้านให้คำตอบมาว่าไม่มีเงิน ถ้าจะให้เปลี่ยนก็ให้ออกให้ก่อน มิเตอร์หนึ่งอันก็ราคาประมาณ ๕๐๐ บาท ก็อยากจะทำแก้ไขเปลี่ยนแปลงให้อย่างรวดเร็ว บางบ้านมีเงินพอเปลี่ยนก็ได้เปลี่ยน ก็เป็นเรื่องที่หนักใจพอสมควรเป็นงานที่ละเอียดอ่อนมาก ขอสอบถามหรือหาวิธีว่าจะมีแนวทางใดที่จะแก้ได้หรือจะแก้ไขข้อบัญญัติใหม่ได้หรือไม่ ก็เป็นปัญหามานานแล้วเรื่องมิเตอร์ ผมก็ทำงานประปามานานก็เห็นปัญหามาตลอด ขอผู้บริหารหรือสภาฯพิจารณาหาแนวทางแก้ไข
- ประธานฯ -เชิญสมาชิกหมู่ ๖

- นายจ่านง จอมกึ่ง
(ส.อบต.หมู่ ๖)
- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอรหัสหรือเสนอว่าให้แก้ไขไปที่
ละหู่จะเป็นการดีกว่าทั้งตำบล เพราะว่าต้องใช้งบประมาณมาก ขอรหัสหรือสภาฯว่าจะ
แก้ไขอย่างไร
- ประธาน
- ตามระเบียบเดิมเมื่อปี ๔๓ ข้อบังคับตำบลก็มีกำหนดไว้สามารถตรวจสอบและดำเนินการ
ได้ ก็อยู่ที่ผู้บริหารในการแก้ไข เปลี่ยนแปลง
- นายอุดม คุณขุนทด
(ส.อบต.หมู่ ๑๓)
- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอรหัสเสนอแนวทางการทำงาน
ของฝ่ายบริหาร เกี่ยวกับโครงการต่างๆเพื่อทำความเข้าใจร่วมกันระหว่างเจ้าหน้าที่กอง
ช่างกับผู้แทนหรือสมาชิกในแต่ละหมู่บ้าน ขอรหัสขอให้เจ้าหน้าที่ช่างได้ประสานกับ
สมาชิกแต่ละหมู่เรื่องการตรวจสอบสถานที่โครงการหรือรายละเอียดโครงการก่อนเพื่อจะ
ได้โครงการออกมาดีหรือไม่เป็นปัญหาหรือมีผลกระทบกับชาวบ้านในอนาคตข้างหน้า เพื่อ
การทำงานจะได้ไปในทิศทางเดียวกัน และชาวบ้านได้ประโยชน์
- ประธานฯ
- ก็ขอฝากท่านผู้เกี่ยวข้องในการประสานงานร่วมกันระหว่างเจ้าหน้าที่กับสมาชิกในหมู่บ้าน
- นายวินทร ทรัพย์กึ่ง
(ส.อบต.หมู่ ๕)
- เรียนท่านประธานสภาฯ ผ่านไปยังท่านผู้บริหาร เรื่องปัญหาในหมู่บ้านคลองเตย เรื่อง
แรก รางระบายน้ำหมู่ ๕ จุดบ้านนายประนอม คอยกึ่ง มีปัญหาเรื่องการระบายน้ำที่อุดตัน
ตรงจุดรอยต่อกับถนนน้ำระบายไม่ดี ขอฝากเรื่องการออกแบบโครงการต่างๆ ขอว่าให้ดูให้
ละเอียดตามจุดต่างๆ เกิดปัญหาว่าทำแล้วก็ไม่แล้วก็ขอฝากท่านผู้เกี่ยวข้อง เรื่องที่สอง
ป้ายจุดบริการน้ำบาดาลชำรุดกริดขวางทาง ขอฝากท่านผู้บริหาร
- นายทองคุณ พูนผล
(ส.อบต.หมู่ ๑๑)
- เรียนท่านประธานสภาฯ ผ่านไปยังท่านผู้บริหาร ปัญหาของหมู่ ๑๑ เรื่องท่อประปาโพล์
ตามทางถนนแหล่งชุมชน คงไม่ใช่ อบต.ทำแต่น่าจะเป็นชาวบ้าน ก็ขอฝากท่านเรื่องท่อ
ประปาลอยอยู่บนถนน น้ำอาจรั่วเซาะทำให้ถนนพังได้ และการประชุมในวันนี้ก็ดำเนินมา
พอสมควรแล้วขอเสนอปิดประชุม
- ประธานฯ
- ขอเชิญท่านนายกฯ
- นายกฯ
- ท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกทุกท่าน ขอตอบคำถามของสมาชิกหมู่ที่ ๑๓ ที่ท่านได้
หรัสหรือแนวทางการทำงานหรือการทำโครงการต่างๆ ก็เห็นด้วยอย่างยิ่ง เรื่องเจ้าหน้าที่ช่าง
ที่ออกไปสำรวจโครงการต่างๆ ขอให้ประสานกับท่านสมาชิกในแต่ละหมู่ ผู้นำหมู่บ้านแต่ละ
ละหมู่ เพื่อที่รายละเอียดโครงการต่างๆจะได้ออกมาดี ไม่เกิดผลกระทบหรือเป็นปัญหากับ
ชาวบ้านตามมา เพราะตัวแทนสมาชิกในแต่ละหมู่หรือผู้นำจะทราบปัญหาในหมู่บ้าน ก็ขอ
ฝากเจ้าหน้าที่กองช่างในการสำรวจโครงการ การประสานการทำงานกัน เรื่องน้ำประปา
ได้มีการประชุมหารือกันมากก็มีแนวทางการแก้ไขปัญหารองน้ำประปารั่วเสียทิ้งไป ก็จะทำให้
เจ้าหน้าที่ประปาไปสำรวจว่ามีจุดใดรั่วที่พอจะแก้ไขได้ เพื่อป้องกันน้ำรั่วทิ้งไปโดยเปล่า
ประโยชน์ ปัญหาของหมู่ ๑๑ ก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกที่ดูแลตรวจสอบช่วยกัน ก็จะทำให้
เจ้าหน้าที่ประปาไปตรวจสอบแก้ไขต่อไป เรื่องมิเตอร์ประปาก็จะให้เจ้าหน้าที่ประปา
ออกไปตรวจสอบว่ามีมิเตอร์จุดใดชำรุด และก็ให้ประสานกับท่านสมาชิก ผู้นำหมู่บ้านในการ
ตรวจสอบเพื่อแก้ไขปัญหาต่อไป ในการแก้ไขปัญหามิเตอร์ประปา ก็จะประสานกับผู้ใช้น้ำ
ในการเปลี่ยนมิเตอร์โดยการขอเครดิตร้านขายมิเตอร์หรือสอบถามผู้ใช้น้ำเรื่องปัญหาที่
เป็นอยู่ว่ามีปัญหาอย่างไร เพื่อที่จะได้แก้ปัญหาร่วมกัน เพื่อแก้ปัญหาให้ตรงจุด สำหรับ
ปัญหาของหมู่ ๕ บ้านคลองเตย เรื่องการก่อสร้างรางระบายน้ำ ก็จะทำปัญหาให้ช่างไป

- สำรวจ ออกแบบให้ตรวจสอบสถานที่ให้ดีและออกแบบให้ดีในโครงการต่อไป ก็จะ
ประสานหรือบูรณาการการทำงานโครงการต่างๆ
- ประธานฯ -ก็ขอฝากเรื่องการประสานการทำงานโครงการต่างๆ ระหว่างผู้เกี่ยวข้องกับสมาชิกแต่ละ
หมู่บ้าน
- นายพนัษฐพงษ์ ซอกิ่ง
(รองนายก อบต.) -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอแจ้งเรื่องการของบประมาณ
ปรับปรุงที่อยู่อาศัยให้กับผู้ยากไร้ ของสำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ ก็
ขอฝากท่านสมาชิกทุกหมู่บ้านได้สำรวจผู้ยากไร้ในแต่ละหมู่ สำหรับหลักเกณฑ์ก็จะได้รับ
ประมาณหลังละ ๔๐,๐๐๐ บาท และก็มีงบฯขององค์กรพัฒนาชุมชนอีก โดยการเสนอ
ผ่านฝ่ายปกครองหมู่บ้าน เป็นงบฯปรับปรุงที่อยู่อาศัยให้แก่ผู้ยากไร้ งบฯหลังละ ๒๐,๐๐๐
บาท มีหมู่บ้านที่เสนอรับงบฯนำร่องก่อนคือบ้านหนองแพบ โดยเสนอผ่านองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ก็ขอฝากท่านสมาชิกทุกท่าน อีกเรื่องคือการขับเคลื่อนการดูแลผู้สูงอายุ ก็จะมี
มีการเตรียมความพร้อมในการดูแลผู้สูงอายุ ไม่ว่าจะเป็นผู้ป่วยติดเตียง ติดสังคม หรือติด
บ้าน ที่ผ่านมาก็มีผู้สูงอายุที่ติดเตียงมาขอใช้เตียงที่ได้เตรียมไว้ ก็จะเตรียมการต่างๆ ให้
พร้อมสำหรับการดูแลผู้สูงอายุกลุ่มต่างๆ สิ่งต่างๆที่ขาดแคลนก็จัดหามาให้พร้อม
โดยเฉพาะผู้สูงอายุกลุ่ม ๔ ซึ่งเป็นช่วงบั้นปลายหรือช่วงสุดท้ายของชีวิต มีการ
ปรึกษาหารือการทำงานร่วมกันกับชมรมผู้สูงอายุในระดับตำบล
- ประธานฯ -ขอเชิญรองคันศรฯ
- นายคันศร ชุ่มกิ่ง
(รองประธานสภาฯ) -เรียนท่านประธานฯ ขอสอบถามผ่านไปยังผู้บริหาร เรื่องน้ำประปาไหลเบา แต่ก่อนก็ไหลดี
อยู่ อยากทราบว่าเป็นเพราะเหตุใด
- นายสมบุญ คำกิ่ง
(ส.อบต.หมู่ ๑๔) -เรียนท่านประธานสภาฯ ผ่านไปยังผู้บริหารหรือผู้เกี่ยวข้องในการทำโครงการต่างๆ อยาก
ให้ตรวจสอบโครงการให้ดีกว่า เพื่อจะได้เป็นปัญหาตามมา
- นายสมหมาย วันกิ่ง
(รองนายก อบต.) -เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกที่สอบถามเรื่องน้ำประปาไหลเบา เกิดจากน้ำไม่พอ
- ประธานฯ -ขอเชิญ ผอ.กองช่าง
- นางสาวมนัสนิชา สุระชน
(ผอ.กองช่าง) -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกทุกท่าน เรื่องปัญหาของหมู่ ๑๔ ก็จะทำให้ผู้ควบคุม
งานได้ตรวจสอบและแก้ไขต่อไป
- ประธานฯ -มีท่านใดจะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีก่อนที่จะปิดประชุม สำหรับการประชุม
สมัยนี้ก็คงเป็นสมัยสุดท้ายของปีนี้ ซึ่งเป็นประชุมสมัยสามัญที่ ๔ ได้กำหนดวันประชุมตั้ง
วันที่ ๑๕ - ๒๙ ธันวาคม ๒๕๖๖ ก็คงจะไม่มีเรื่องที่เรียกประชุมอีก และมีสมาชิกเสนอปิด
ประชุม ก่อนประชุมก็ต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่าน ท่านผู้บริหาร ตลอดจนท่าน
เจ้าหน้าที่ อบต.และขออำนวยการอำนวยพรให้ทุกท่านประสบแต่โชคดี มีสุขภาพแข็งแรง มีอายุ
ยืนยาวต่อไปเรื่อยๆ อยู่ด้วยกันตลอดไป ขอปิดประชุม

ปิดประชุมเวลา ๑๔.๓๐ น.

(ลงชื่อ)



ผู้จดยางงานการประชุม


(นายมานัส ถนอมทรัพย์)


เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช

(ลงชื่อ)  ผู้ตรวจรายงานการประชุม
(นายอรรถ พูนผล)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช


คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจถูกต้องแล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน

(ลงชื่อ) 
(นายจ่านง จอมกิง)
ส.อบต, หมู่ ๖

(ลงชื่อ) 
(นายสมาน ชื่นยะปรอก)
ส.อบต, หมู่ ๑๒

(ลงชื่อ) 
(นายมนัสนันท์ สร้อยสร้อยน้อย)
ส.อบต, หมู่ ๒

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราชได้รับรองแล้วเมื่อคราวประชุมสภา.....
.....จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน

(ลงชื่อ)  ผู้ตรวจรายงานการประชุม
(นายอรรถ พูนผล)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสะแกราช